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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2026 

Υπό την αίρεση ότι το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης θα εγκρίνει τη σχετική δωρεά, 

το Διιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οθωμανική Ιστορία» ανακοινώνει πως θα 

χορηγήσει μία (1) υποτροφία Ασδεράκη μηνιαίου ύψους 800 ευρώ στον υποψήφιο ή την υποψήφια που η 

Επιτροπή Αξιολόγησης θα κατατάξει πρώτο ή πρώτη κατά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής 

νέων φοιτητών και φοιτητριών. Η υποτροφία θα έχει διετή διάρκεια, αλλά η καταβολή της κατά το 

δεύτερο έτος σπουδών του ή της δικαιούχου θα γίνει υπό τον όρο ότι ο ή η υπότροφος θα έχει 

εκπληρώσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις που αναλογούν στο πρώτο έτος σπουδών με μέσο όρο 

βαθμολογίας στα σεμινάρια ιστορίας και τα γλωσσικά μαθήματα τουλάχιστον οκτώ (8). 

Η υποτροφία χρηματοδοτείται ευγενώς από τον καθηγητή Κωνσταντίνο Κανάβα στη μνήμη του παππού 

του και των άλλων συγγενών του που ήρθαν στην Ελλάδα ως πρόσφυγες από τη Μικρά Ασία. 

---------- 

Το Διιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οθωμανική Ιστορία» ανακοινώνει πως θα 

χορηγήσει χρηματικό βραβείο στη μνήμη της Emel Göksun. Το βραβείο θα έχει αξία 2.000 ευρώ και θα 

δοθεί στον υποψήφιο ή την υποψήφια που η Επιτροπή Αξιολόγησης θα κατατάξει δεύτερο ή δεύτερη 

κατά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής νέων φοιτητών και φοιτητριών. Το βραβείο θα 

καταβληθεί σε δύο δόσεις των 1.000 ευρώ. Η πρώτη δόση θα καταβληθεί το φθινόπωρο του 2026. Η 

δεύτερη δόση θα καταβληθεί το φθινόπωρο του 2027, υπό τον όρο ότι ο ή η κάτοχος του βραβείου θα 

έχει ολοκληρώσει μέχρι τότε επιτυχώς τα σεμινάρια ιστορίας και τα γλωσσικά μαθήματα του πρώτου 

έτους σπουδών. 

Το βραβείο χρηματοδοτείται ευγενώς από τον κ. Ahmet Göksun στη μνήμη της μητέρας του. 

---------- 

Οι υποψήφιοι και οι υποψήφιες που θα επιλεγούν για εισαγωγή στο Διιδρυματικό Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οθωμανική Ιστορία» δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση στο Πανεπιστήμιο 

Κρήτης για δωρεάν στέγαση και σίτιση εφόσον πληρούν τα ισχύοντα εισοδηματικά και άλλα κριτήρια. Η 

σχετική αίτηση μπορεί να υποβληθεί αφού οι νέοι φοιτητές και φοιτήτριες εγγραφούν στο Τμήμα 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του Γραφείου 

Φοιτητικής Μέριμνας: https://www.merimna.uoc.gr/index.php/el/. 
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